

# RASPORED MISNIH NAKANA

od 29. rujna do 05. listopada 2014.

PONEDJELJAK 29. rujna sv. Mihael, Gabriel i Rafael	18.00 sati: nema mise
UTORAK 30. rujna sv. Jeronim	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 01. listopada sv. Terezija od Djeteta Isusa	18.00 sati: † Ivan Nikolić
ČETVRTAK 02. listopada Sveti Anđeli Čuvari	18.00 sati:
PETAK 03. listopada	18.00 sati: † Milivoj Hanžić; na nakanu
SUBOTA 04. listopada sv. Franjo Asiški	17.00 sati: † Marko, August i Julijana Novosel ( <i>Planina</i> )
NEDJELJA 05. listopada DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU	7.30 sati: <b>pro populo</b> 9.30 sati: † Mijo i Zlata Borščak i svi pok. iz ob. Borščak ( <i>Blaguša</i> ) 11.00 sati: † Đurđa i Tomo Blažinović; Ana i Ivan Moker



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA  
Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455  
<http://zupa-kasina.hr>  
[zupa.kasina@gmail.com](mailto:zupa.kasina@gmail.com)

IBAN Župe: HR7823600001101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati  
Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima  
Grafički uređuje: *Goran Antić*

## TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



# ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 28. rujna 2014., GOD. 4, BROJ 4

**DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU**

***Draga braćo i sestre, dragi župljani !***

Pokazivati vjeru vlastitom osobom kratka je poruka današnjih evanđeoskih čitanja koje nam nudi dvadeset i šesta nedjelja kroz godinu.

Zastrašujuća je poruka odlomka iz Matejevog evanđelja o dvojici sinova: čovjek može završiti u paklu premda je cijeloga života ispovijedao vjeru u Isusa Krista. Evanđeoski odlomak navodi i razlog te mogućnosti riječima: "I ne ode." Drugi sin ne ode, odnosno samo je riječima otišao na posao u vinograd, ali njegovo cjelokupno biće, njegov duh i tijelo, nikada nije otišlo onamo kamo smjeraju njegove riječi. Drugi je sin tako predstavnik mnogih kršćana koji ispovijedaju svoju vjeru, a da nikada nisu ni pokušali živjeti u skladu s onim što ispovijedaju. Slikovito rečeno, u tom sinu, u tom kršćaninu, vjera se živi kao šminka, a takav je kršćanin ništa drugo doli šminker i pozer na velikom životnom kazalištu.

Konkretno, možemo to vidjeti na raznim poljima ljudskog života. Za neke kršćane vjera je samo površno uljepšavanje nemirne savjesti, kojom se želi svidjeti Bogu bez unutarnjeg obraćenja i ozbiljnosti odluke za Boga. Za druge je ona sredstvo koristoljublja, moći i vladanja Bogom i ljudima, za treće opet bijeg od sebe, od života. Budući da nitko od nas ne može biti apsolutno siguran u svoje spasenje, potrebno je uvijek iznova razmatrati o paklu, o mogućnosti vlastite propasti jer se možda ponekad iza naših velikih riječi i dobrih djela kriju pogrešni motivi...

Trebamo se upustiti u odnos s Bogom, ali moramo biti spremni hrvati se s Njime poput Jakova. Jedino tako moći ćemo pokazati da želimo uistinu otići u gospodarev vinograd, da nam je istinski stalo do Boga, da ga ne želimo jeftino i šminkerski ispovijedati...

*vlč. Matija Pavlaković, upr. župe*

# SVETI ARKANĐELI MIHAEL, GABRIEL i RAFAEL

**Mihael, Gabriel i Rafael** tri su biblijska anđeoska imena. Izvorna značenja imena su, kako je to često u drevnim istočnim kulturama, rečenice, svojevrsne definicije nositelja imena: Mi-ha-el znači Tko je kao Bog?, Ga-bri-el – Bog je jak, a Ra-fa-el – Bog iscjeljuje, liječi.

Anđeli su po katoličkom učenju osobna, od Boga stvorena bića, koja “uvijek gledaju lice Oca nebeskoga” (Mt 18,10), te su neposredni svjedoci njegovih velikih djela i razglasu njegovu slavu (grčki *angelos* znači glasnik). Za razliku od ljudi, anđeli nisu vezani na tijelo. Oni su čisti dusi, a posjeduju veću moć nad materijom od čovjeka i veću sposobnost spoznaje. Nauka o anđelima (angelologija) razvrstava anđele u devet korova. Osmi su kor arkanđeli i među njih spadaju Mihael, Gabriel i Rafael.

Najstarije štovanje **arkandela Mihaela** zabilježeno je već u 4. stoljeću. Mihael je, po Bibliji, na početku Božjeg stvaranja, vođa i pobjednik u borbi protiv pobunjenih anđela koje je predvodio Lucifer (Sotona). Prema liturgijskim tekstovima, Mihael je voditelj duša u raj. Stari su ga pisci nazivali “vagatelj duša” na posljednjem sudu, a ikonografi ga slikali s vagom u ruci. Slikaju ga i kao “vojskovođu nebeske vojske” s plamenim mačem ili kopljem, a u srednjem vijeku u tadašnjoj vojničkoj opremi: oklopu, kacigi, sa štitom i kopljem. Obično u žaru borbe, okružena drugim anđelima, kako pobjeđuje Sotonu (koji je često prikazan likom zmaja ili slične zastrašujuće spodobе) i strovaljuje ga u pakao. Općenito, Mihael se štuje kao branitelj i zaštitnik vjere i Crkve. Kao svojeg patrona posebno ga časte, u vezi s njegovom ulogom, vojnici i policajci, pa ljekarnici, vagari i trgovci, pekari; umirući.



**Arkandeo Gabriel** u Bibliji nastupa kao glasnik Božjih odluka. On u Starom zavjetu tumači proroku Danijelu viđenje ovna i jarca (Dan 8, 16-26) i značenje sedamdeset godina (Dan 9, 21-17). U Novom zavjetu svećeniku Zahariji naviješta rođenje Ivana Krstitelja (Lk 1,11-20), ukazuje se Mariji i naviješta rođenje Isusovo (Lk 1,26-38). Do reforme katoličkog kalendara (1969.) kalendarski spomendan Gabriela bio je 24. ožujka, dan uoči blagdana Blagovijesti. Sada je zajedno s Mihaelom i Rafaelom, 29. rujna. U ikonografiji se najčešće prikazuje kao navjestitelj s liljanom u ruci. U Crkvi je godine 1951. proglašen zaštitnikom telekomunikacija i obavijesnih sredstava. Patron je glasnika, poštara i filatelista.

**Rafael** se u Bibliji spominje samo u Knjizi o Tobiji, kao pratilac na putu, zaštitnik i zagovornik mladog Tobije. Po Božjoj zapovijedi svladava pakosnog zlođuha Asmodeja i iscjeljuje Tobijina oca. Rafael je patron ljekarnika, iseljenika, hodočasnika, putnika, brodarka, rudara, krovopokrivača.

Anđele, duhovna bića, nije moguće naslikati. Likovna se umjetnost domišlja pa ih uobičajeno prikazuje kao lijepa bića, nalik na mladiće ili djecu, s krilima. Krila su simbol njihove nesmetane pokretljivosti i nenavezanosti na vrijeme i prostor. U najranijim prikazima, iz prvih kršćanskih vremena, anđeli nemaju krila. Tu oznaku su im slikari počeli dodavati tek od 4. stoljeća.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE:

**Kroz tjedan:** od utorka do petka u 18.00 sati u župnoj crkvi; subota u 17.00 sati u crkva u Planini

**Nedjeljom:** 7.30 i 11.00 sati (župna crkva), 9.30 sati (kapela u Blaguši)

- ❖ **U ponedjeljak, 29. rujna je blagdan Svetih Arkandela – Mihaela, Gabriela i Rafaela.** Taj dan u susjednoj nam župi Vugrovec započinje proslava Miholja koja će svoj vrhunac imati u nedjelju, 05. listopada, svečanim misnim slavljem u 11.00 sati, a poslije je i prigodno druženje pod šatorima! Odazovimo se!
- ❖ **Listopad je Marijin mjesec.** Stoga, kao i prošle godine, kroz listopad ćemo imati pobožnost Majci Božjoj. **Svakoga dana (uto-sub) u 17.30 sati**, prije večernje svete Mise, molit ćemo krunicu i litanije Majci Božjoj. Dođite, odazovimo se u što većem broju. Molimo na nakanu za duhovna zvanja u našoj župi te za naše buduće prvopričesnike i krizmanike.
- ❖ **U četvrtak, 02. listopada** imat ćemo redovito *euharistijsko klanjanje* koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ **U petak, 03. listopada je prvi petak u mjesecu.** Pobožnost Presvetom Srcu Isusovu i nastavak pobožnosti 9 prvih petaka nastavljamo sakramentom sv. Ispovijedi u 17.00 sati, a nakon toga slijedi večernja sv. Misa u 18.00 sati. Svi ste od srca pozvani!
- ❖ **U subotu, 04. listopada je prva subota u mjesecu**, dan kada na poseban način molimo za posvećenje svećenika i nova duhovna zvanja u našoj župi i narodu. Svečana sv. Misa bit će u 17.00 sati u filijalnoj crkvi sv. Jurja u Planini! Odazovimo se!
- ❖ **Najavljujemo:**
  - U organizaciji naše župe najavljujemo molitveno – duhovni izlet u okviru *Dana nezavisnosti RH*. **Iduću srijedu, 08. listopada** krećemo na jednodnevni izlet u **Knin i Karlovac**, želeći posjetiti mjesta stradanja hrvatskoga naroda u proteklom Domovinskom ratu. Cijena autobusne karte iznosi **130 kn**. Svi ste pozvani!
  - **U nedjelju, 12. listopada u 13.30 sati** bit će služena sv. Misa na planinarskom odmoristu **Grohot**, gdje ćemo proslaviti *Majku Božju od Puta* kod istoimene kapelice na otvorenom. Svi ste od srca pozvani!